

Сотрудник ОМОНа задержан по подозрению в убийстве мужчины. По предварительным данным омоновец убил мужчину и бросил его тело на железнодорожные пути рядом со станцией «Соколовская».

Как сообщают в пресс-центре МВД РФ, 22 июня после полуночи на железнодорожных путях вблизи станции Соколовская был обнаружен труп мужчины 1956 года рождения со следами удушения.

Подозреваемый – сотрудник моторизованной роты ОМОН «Зубр», прапорщик полиции 1979 года рождения, работал водителем. Также источник в МВД отметил, что обвинение подозреваемому не предъявлено.

- Виновный сотрудник будет уволен из органов внутренних дел, а его руководители будут лишены своих постов, прокомментировали в пресс-центре МВД РФ.